



"Через те, що довго оформлялися документи на велику групу дітей довгий час на дітей не було медичних страховок. Поскільки закінчувалися привезені з України медикаменти звернулися у відділення невідкладної допомоги. Там запропонували, щоб хлопчика включили в експериментальну групу тестування якогось новітнього препарату. Опікун не наважилась ризикувати життям і так слабенький здоров'ям дитини. Тоді йому виписали аналог медикаментів, які він приймав в Україні, але вони йому не підійшли. Він почав в'янути на очах, втратив апетит, втрачав інтерес до життя. Спочатку у нього з'явилася нудота, з часом - блювота, а пізніше - носові кровотечі, які складали ризик зараження для всіх мешканців локації, які з етичних міркувань не знали про його діагноз. Лікарі щомісяця брали



3054

Olga Veretilnyk ★

у мережі



міркувань не знали про його діагноз. Лікарі щомісяця брали аналізи крові і констатували незначні погіршення показників і рекомендували лише подальше спостереження. Молодший братик був дуже прив'язаний до нього і підсвідомо відмовлявся від будь-яких активностей заради того, щоб залишатися в кімнаті з братиком. В анамнезі молодшого братика була відкрита форма туберкульозу, яку вдалося подолати, але в умовах ослабленого організму, і умовах, в яких на перших порах проживали діти (влітку в кімнатах модульних будиночків при відчинених вікнах температура вночі сягала 36°C, бо вентиляція і кондиціювання, на жаль, були відсутні) побоювалися рецидиву.

Американська сім'я періодично приїздила і на волонтерських засадах допомагала вихователям у цій групі з повсякденними

1





діти(влітку в кімнатах модульних будиночків при відчинених вікнах температура вночі сягала 36°C, бо вентиляція і кондиціювання, на жаль, були відсутні) побоювалися рецидиву.

Американська сім'я періодично приїздила і на волонтерських засадах допомагала вихователям у цій групі з повсякденними обов'язками. Вони звернули увагу на фізичний стан обох братиків і запропонували повезти їх на обстеження і лікування до США. Поскільки медичну візу з таким діагнозом не можна було відкрити, запропонували відкрити учбову візу, так як навчання нерозривно пов'язане з процесом тривалого лікування. Психолог, яка працювала з братиками не радила розривати стосунки братиків, бо це принесло б їм додаткову травму і не сприяло б процесу лікування...".